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Teil A: Grammatik

Trotz der vielen Staus ........ er, Gott sei Dank, den Zug noch rechtzeitig erreichen.

1) konnte 2) wollte 3) musste 4) durfie
Welches der folgenden Verben wird stark konjugiert?

1) halten 2) tanzen 3) kochen 4) licheln

Bei welchem handelt es sich um das Passiv Perfekt von »weinen«?

1) wurde geweint 2) 15t geweint worden

3) wird geweint werden 4) war geweint worden

Was kann ich veriindern, .......... ich mich an meinem Arbeitsplatz wieder wohl fiihle?
1) sooft 2) obwohl 3) indem 4) damit

Ich las mit grob ....... Interesse das Buch, das du mir geschenkt hast.

1) —er 2)—en 3)—em 4)—es
Welchen Kasus verlangt die Priposition »kraft«?

1) Dativ 2) Akkusativ 3) Genitiv 4) Nominativ
Wie lautet der Plural von »der Liebling«?

1) Lieblings 2) Lieblingen 3) Lieblinger 4) Lieblinge
Ich halte iiberhaupt nichts .......... , dic Menschen in Biirger erster und zweiter Klasse zu
unterteilen.

1) dafiir 2) davon 3) dariiber 4) darum
Gegen grauve Haare kinnen Sie nichts tun, .......... sie zu firben.

1) um 2) statt 3) auber 4) ohne dass
Unser Kollege erzihlte iiber einen Sprachkurs, .......... er vor kurzem besucht hat.
1) den 2) der 3) das 4) dem

Teil B: YVokabeln

wcusesesss ¥lenschen sind Menschen, die u. a. gut erzogen sind und viel gelesen haben.

1) Hlliche 2) Gebildete 3) Politische 4) Nachgiebige
Der Fublgiinger iiberquerte die Stralle, ohne leider auf die Verkehrsregeln .......... .
1) reinzufallen 2) zu verzichten 3) zu warten 4) zu achten
whraten« verhiilt sich zu »Pfanne« wie nkochen« zu ».........

1) Topf 2) Messer 3) Schiissel 4) Loftel

Wie kannst du ¢in Buch .........., dass du selbst nicht gelesen hast?!

1) verkaufen 2) ausleihen 3) empfehlen 4) bestellen

Welches findet sich nicht auf einem Briefumschlag?
1) Poststempel 2) Briefimarke 3) Empfinger 4) Unterschrift
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Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!

Erich Kistner wurde (91) .......... fiir seine Kinderbiicher. Auch Filme wurde nach seinen
Geschichten gemacht. Nach der (92) .......... wollte er Lehrer werden. Als er 18 Jahre alt
wurde, musste er jedoch (93) ......... werden und als solcher im Ersten Weltkrieg
kimpfen. Késtner (94) .......... den Krieg aber eigentlich ab. Nach dem Krieg machte er
das (95) ..o und studierte, unter anderem die deutsche Sprache.

1) bestellt 2) bekannt 3) gewarnt 4) gehalit

1) Schule 2) Entlassung 3) Arbeit 4) Riickkehr

1) Trainer 2) Soldat 3) Maler 4) Beamter

1) stellte 2) buchte 3) lehnte 4) horte

1) Kreuz 2) Rennen 3) Spiel 4) Abitur

Teil D: Leseverstehen

Die Ostsee ist ein Meer im Norden von Europa. Es ist fast ganz von Lindern umgeben.
Nur im Westen gibt es einen schmalen Meeresweg in die Nordsee. Auch Deutschland hat
eine Ostseekiiste, hier liegt auch die grifite deutsche Insel, Riigen. Die gribte Ostseeinsel
15t allerdings die diinische Insel Seeland. Im Vergleich zur Nordsee ist die Ostsee etwa
ein Fiinftel kleiner, ungefiihr so groB8 wie Deutschland und Osterreich zusammen. Das
Wasser der Ostsee ist deutlich weniger salzig, denn aus den Fliissen erhilt es viel
Stillwasser, zum Beispiel aus der Oder. Teile der Ostsee frieren im Winter zu: im Norden
bei Schweden und im Osten bei Russland.

Welche ist die griillte deutsche Ostseeinsel?

1) Riigen 2) Gotland 3) Fiinen 4) Seeland
Die Ostsee ist laut Text .......... die Nordsece.

1) kleiner als 2) gleich groBl wie  3) weit grofer als  4) tiefer als
Aus welchem Fluss erhiilt die Ostsee zum Teil ihr Sillwasser? Aus der .......... .
1) Donau 2) Oder 3) Wolga 4) Seine
Welchem Land gehirt die grilite Insel der Ostsee .......... 2

1) Schweden 2) Deutschland 3) Dédnemark 4) Russland
Welche Aussage iiber Ostsee trifft nicht zu? Die Ostsee ..........

1) liegt im Norden Europas. 2) hat salzhaltiges Wasser.

3) friert im Winter an manchen Stellen. 4) ist im Osten mit Nordsee verbunden.
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

76- J'habite a cité ........... méitro et ¢'est trés pratique pour les déplacements.
1) au 2)de 3)du 4) le
77-  eeeesveee. deux heures, tous les matins, j'étudie le francais.
1) En 2) Pour 3) Depuis 4) Pendant
78-  Pierre a besoin d'argent liguide; il .......... prend i la banqgue.
1)en )y 3 le 43 lui
79-  Je suis arrivé en France en 1998, c'est 'année ........... la France a gagné la coupe du monde
de foothall.
1)ou 2) qui 3) que 4) dont
80- Le premier mai, on manifeste sans discours ........... slogans.
1) pas 2)ynmi 3) plus 4) point
81- La semaine derniére, ........... malade tous les jours
1) jai été 2) je suis 3) j'avais éteé 4) je serai
82- 5i j'ai le permis, j¢ ... prudemment.
1) conduis 2) conduirais 3) conduirai 4) aurai conduit
83- Maric a trés mal a la téte: il faut qu'elle ............ une aspirine.
1) apris 2) prenne 3) prend 4) prendra

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

84- Le jardinier ............ les marguerites et fait un bouguet.
1) pousse 2) amasse 3) cueille 4) fleurit
85- En été, a Téhéran, le temps ............ .
1) est humide 2) change tout le temps
3) est incertain 4) est au beau fixe
86- Dans certaines cultures, quand on perd un parent proche, on est ......... et on porte le noir.
1y endimanché 2) en deuil 3) funeste 4) en noce

87- Pour trouver le calme et la paix, cet artiste poursuivi par son gouvernement a demandé

FEEmeEEaEEE @

1) l'asile 2) l'exile 3) l'immigration 4) la naturalisation
BE- i permettent aux enfants de se protéger contre les maladies dans les pavs du tiers
monde,
1) Les aliments 2) Les sports 3) Les vaccins 4) Les médicaments
89-  Si on gare en stationnement interdit, on pourra avoeir ... .
1) une contravention 2) un contrat
3) un cautionnement 4) une limitation
90- L'association demande aux ........... de refuser d'acheter de la viande de veaux.

) consommateurs  2) utilisateurs 3) pratiquants 4) usagers
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Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivant a I'aide des éléments proposés:

Mahomet, prophéte de l'lslam, ............ (91) a l'importante famille de Hachim et était le
fils d'un certain Abd Allah, mort 4 Médine .......... (92) Yathrib avant la venue de
Mahomet. Des faits miraculeux accompagnérent sa naissance. Un jour, deux anges lui
ouvrirent la poitrine pour ............. (93) purifier et le marquer du sceau de la prophétie. A
six ans, il perdit sa mere, fut recueilli par son grand- pére, puis son oncle ......... (94) le
fils Ali fut son compagnon de jeux. Plus tard, il entra au service d'une .......... (95).

|} appartient 2) appartenait 3) a appartenu 4) avait appartenu

1) appelé 2) appellée 3) appeler 4) appelle

1)en 2)la 3) lui 4) le

1) qui 2) que 3) dont 4) ou

1) veuf 2) veuve 3) célibataire 4) divorcée

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Il s'évade, en effet, de son extraordinaire histoire que tout le monde connait: diplomeé de
science po, il exerce pendant trois ans le meétier de fiscaliste et est envoyé en 2002 a New
York. Le jour ou il voit les jumelles s'effondrer, sa vie bascule ...

C'est une révélation sur le sens de sa vie. Il réalise que désormais, il ne veut plus
"perdre sa vie pour le gagner". En quelques jours, il prend sa décision: il plaque tout et
rentre en France pour revenir 4 ses premiéres amours, le théatre.

Fin 2002, il loue le théitre du Gymnase pour une soirée et présente son premier
spectacle devant 800 invités. En un an, le fiscaliste est devenu humoriste.

Demaison, one-Man show, triomphe sur différentes sceénes et devient comédien au
cinéma ol il joue dans dix-neuf films en six ans, jusqu'au moment ot il décide de
remonter sur les planches car la scéne lui manque.

Ce texte, sl cuan «

1) une histoire vraie 2) une émission de TV

3) un sketch 4) une piece de théatre

Le personnage principal .......... .

1) est un sportif professionnel 2) a travaillé trés jeune

3) se passionne pour la politique 4) a fait des études supérieures

Les événements de 11 septembre de New York a ..........
1) basculé sa vie

2) justifié son parcours

3) eu effet négatif sur lui

4) confirmé son choix dans le monde des alTaires

La réorientation professionnelle de Demaison est .......... .
1) un défait 2) une faillite 3) une réussite 4) un ¢échec complet
Par la suite, Demaison ... .

1) rentrera a New York continuer le fiscaliste

2) reste un comédien de thédtre

3) deviendra acteur de cinéma

4) va faire de la publicité
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Bribepure npasnbHbIH BAPHANHT O0TBETA:

H e MOMHHEY civccscnssnsnssnees PACCKATBIEATA BHCPDA AHHA.

1) ¢ uem 2) yemy 3) uero 4) 0 uem
O 0YEHb JI0DHT YPOKH «vveviniissassssm s

1) pycexkol aureparyphl 2) 0 pycckoii nuTeparype

3) pycckaa auTeparypa 4) pycckoii nHTepaTypoi

Mou Apy3IEa HHTEPECYIOTCH «ovvvnvnevarnnnsrane HA 3ABTPA.

1) ¢ aRCKYpCHOHHOMN nporpaMMoii 2) BKCKYPCHOHHY IO TIPOrpaMMy
3) HKCKYPCHOHHOH NPOrPAMMO#H 4) 00 IKCKYPCHOHHOIN nporpaMme
B 3ToM roay Moil GpaT HAYMAT ccvvvviiiiiiiiinnin B YHHBEPCHTCTE.

1) yumnrcea 2) yuuThCA 3) yuyce 4) Bymy yumThea
Harama .....ooovvvicciinnn YVAHUY H 0CTAHOBILTACS.

1) nepemna 2) oTomna 3) npuuia 4) yuna
MAapHH HPABHTCH «vvveevriiinnrrinnn s

1) B My3piKaneHOM TEaTpe 2) MY3BIKJIBHOMY TEATPY

3) B My3BIKANEHBIH TEaTp 4) My3LIKANLHBIHA TeaTp

Hpuna Beerina moKYNAeT 30eCh wouvivsmsmssssssmns s

1) opesna 2) onewne 3) onexay 4) onesxknoii
H3 anrofyca BoIIIH «voiininnin s

1) TypHCcTOR 2) TYpHCTHI 3) TypHCTam 4) ¢ TypHCTaAMH
Harama NMPHEXADA B HAMAIE ovviisnsrsnssinsns .

1) cenrabpsa 2) cenTadph 3) B centabpe 4) B ceHTa0pL
Bacuamil mumer Apyry, coooeviinniinin OH YYHICH BMECTe B KO,

1) ¢ KOTOPBIM 2} koToporo 3) y KOTOpOTO 4) koTOphIi
Kak 10BYT 3T0N0 Ye10BEKA, ovumreennnnnennas Thi #Aelb?

1) KOTOpPEI 2) KOTOpBIM 3) KOTOpOTO 4) koTopas
(Ona wacrto PACCKATBIBALT .ovvvnrenernnananem i

1) crOM Apyies 2) K CROHM JIPYiRAM

3) crOMX apy3e# 4) 0 cBOMX ApY3IRAX

ABTODYC vovvrivriinrinssnnes K YHHBEPCHTETY,

1) noexan 2) noabexan 3) npuexan 4) Brexan
[MocMOTPHTE, BCH PABOTA YHE vvverrvvinrirnssnmmm s

1) caenannbix 2) caenannas 3) cnenanuoe 4) cnenauna
GRS . IK3AMeHBI, HaTama n Ouer yexaan na kanukyasl B Mocksy.
1) Cnae 2) Cnanuerii 3) Caaommii 4) Caasasn

Ouer ne CRATAN, sovssssnssnsssssssas OH MTYHHIT HHCBEMO.
1) komy 2) koro 3) oT Koro 4) K KoMy
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Hdonoauunre Texer, HCNWIBEIYH MOAX0OAHINEE M0 CMBICTY CIIOBO.

Ecte Oonsinoe pazanume Mesxkay (92) ... IPHPOABLL H KYABTYpOH. MokHO
OUHCTHTE (93) .......oooovoo oo PEKH H BOCCTAHOBHTE Neca. [lpupoaa cama noMoraer
(94) ..., MOTOMY HMTO OHA (GKMBam». Y Hee ecTk cnocobHocTs (95)
.................... . Ho namarnugn (96) .................... BOCCTAHOBHTE HENB3A.

1) sKonorus 2) DKONOTHH 3) JKONIOTHIO 4) sxonorueii

1) 3arpAsHEHHBIX 2) sarpasHeHHbIE

3) 3arpA3HEHHBI 4) sarpa3sHEeHHbBIM

1) venosera 2) ¢ yenoBekoMm 3) yenoBeky 4) uenosek

1) K BOCCTAHORIEHHID 2) BOCCTAHOBICHHE

3) B BOCCTAHORBJIEHHH 4) BOCCTAHOBIEHWA

1) kyaeTypy 2) Ky 1eTYpoi 3) Ky NBTY bl 4) kyasTypa

IMpounTaiiTe TEKET H BHINOJIHHTE 3A0AHHA NMOCIE HEr0:

Jercrso Moe OBIIO CHACTIAMBLIM, - TOBOpUT BukTopua Mpanosua. ¥ uac Obina oyeHb
apya#Has cembs. Hac Guino wetrepo: nana, mama, cecrpa Ons — OHa cTapiie MeHs Ha JBa
roga — M A. Mul suaun non IMerepGyprom B ropone Bubopre. Tocne mxons xorena
nocTynare Ha gakyaerer kypHatderikn Cankr-llerepbyprekoro yuusepeutera. Ho
MOTOM MCMYraJack OrNPOMHOINO KOHKYpPCa W OTHECHA JOKYMEHTHl B MEXarorH4ecKHi
HHCTHTYT.

M sakonumna IIE;J_&I'KII'HHECHHE HI—IL‘:’I'H'I'}"I'. M TOMa # 'F!'E‘I.IJHJIH }"—!H'I'h{‘.‘ﬂ JOUIBLLITE. |
Mojana JOKYMEHTB HA KypPChl TEICBEAYIIMX MW MOCTYNHAA. A MoTOM MHe noresno, C
TENEBHACHHA  NpHIo  npurnamende. OHH HCKamH  BEIYUIYID  JJA  HOBO#H
renenporpammel. BruiOGpanu sens. Tak Heckonsko NeT TOMY HA341 2 OKA3ANace B
Mockge. Teneps v MEHA CBOS MPOTrpaMMa 0 HOBOCTAX H3 MHPa KHHO, MY3bIKH H MOk A
AYMaw, 4To J00WTRCA YCMexXa B KH3IHH  MHE TOMOTJI0 H  MOE  NpPEeKpacHoe
M — Buxropusa. Beas Bukropus — aro nobena.

I'ne poamnacs Bukropus Heanosna?

1) B llerepbvpre 2) B Buibopre 3) B Mockse 4) e Tyne
B cembe BUKTOPHSA POCIA covvvriinrninnnnnn s

1) BMecTe ¢ Opatom 2) BMecTe C cecTpol W Opatom
3) eIHHCTREHHKIM pebeHKOM 4) BMecTe ¢ cecTpoi

Bu KTOPHH IAKOHMHEA (ccoaiiiiiiiiincnnn .

1) thaxyasTeT Ky pPHAIHCTHEH 2) KypChl HHOCTPaHHBIX A3LIKOB
3) nefaroru4eckuil HHCTHTYT 4) MOCKOBCKHIE YHHBEPCHTET

BHh‘TﬂpHH ﬂEﬂET R LR R R R R R R R R L
1) nporpamMMy 0 M0/1€, My3bIKE H KHHO 2) nepenaudy o COBPEMEHHOM Tearpe
3) nporpaMmy O JIHTEpaType 4) nepenady 0 COBPEMEHHOM CIIOPTE
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Capitolo A:Indicate la risposta corretta:

Tra le frasi seguenti quale ha pronome dimostrativo?

1) Che bello!

2) La sua macchina e’ nuova.

3) Per strada non ho incontrato nessuno.,

4) Messuno avrebbe creduto a una tale storia.

Quale delle seguenti frasi ¢ implicita?

1) Se vado al cinema, perdo il tempo

2) Se telefono dal fisso, spendo meno

3) Telefonando dal fisso, spendo meno

4) Se non telefono dal fisso, non perdo il tempo

Indica il contrario della parola sincero.

1) onesto 2) bugiardo 3) leale 4) puro
Trasformare la frase usando la forma impersonale: Se non sei sicuro, ¢ meglio se stai zitto.
1) Se non si e’ sicuri, ¢’ meglio se si sta zitti.

2) Se non e’ sicuro, ¢ meglio se si sta zitti.

3) Se non si e’ sicuro, ¢’ meglio stare zitti.

4) Se non si e sicuri, e” meglio stare zitto.

Completa la seconda parte della frase con la forma adeguata del passato remoto.

Tu rimanesti solo e loro ............... senza amiei.

1) rimaneste 2) rimasero 3) rimarono 4) rimanerebbero
Gli studenti ............... esami sono andati bene passano al livello superior.

1) coloro 2)iloro 3) i cui 4) che
Ricominecia ......cooevvnien : non ho capito niente di quello che hai detto.

1) vero 2) calmo 3) subito 4) da capo

Molti italiani di solito fanno colazione ......cen

1) al bar 2)aclub 3)all’edicola 4) al ristorante
Ho cambiato il lavoro perche 'orario era .......coeees :

1) vasto 2) grande 3) pesante 4) incomprensibilie
Che cosa hai regalato a Alessandro e Anna? ............. ho ............ un gquadro.

1) Gli-regalati 2) Gli-regalato 3) Gli-regalate 4} le-regalato

8 11] |1 | — I'italiano ma parla poco.

1) capisci 2) capisca 3) capisco 4) capisce
Sandra e Clara hanno lavato ........ccoeeeee ,

1)i fiori 2) i piatti 3} le giare 4} le pietre

Se studiassi di pill .ovveennnnen risultati migliori.

1) ottieni 2) ottenere 3) otterresti 4) otterrebbe
Immaginava che la figlia ................ Presto,

1) sarebbe tornata  2) tornerebbe 3) torni 4) torna

Non avrei mai immaginato che voi ............... fare un viaggio nelle giungle africane.

1) vorra 2) volesti 3) vorresti 4) voleste
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

o1-
92-
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99-

100-

Tutti ormai conoscono il terribile evento che si & manifestato al largo dell’Indonesia e che

ha violentemente .......... (91) le popolazioni locali e i turisti presenti: un maremoto
disastroso e che ha .......... (92) tutto il mondo. Migliaia di morti e dispersi sono il risultato
di un .......... (93) naturale che, il 26 dicembre 2004, ha lasciato in quei paesi un segno

profondo e difficilmente rimarginabile. Nonostante questa spaventosa manifestazione
pero, € importante capire come e perché nasce uno tsunami e se ¢ un fenomeno ..........
(94). Tsunami deriva innanzi tutto dal giapponese e letteralmente significa onda del

porto, proprio perché si tratta di una serie di onde che hanno origine da un .......... (95).
1) colpito 2) vissuto 3) lasciato 4) mandato

1) espresso 2) informato 3) sconvolto 4) lasciato

1) mare 2) oceano 3) terremoto 4) cataclisma

1) difficile 2) nascosto 3) prevedibile 4) immaginario

1) mare 2) clima 3) aria 4) terremoto

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Per la prima volta il Bioparco di Roma accoglie una coppia di lupi italiani. Si chiamano
Scialla e Pasqualino e sono arrivati al Bioparco dopo essere stati vittime di incidenti
causati dall’uomo. La femmina & Scialla, ha tre anni e proviene dal Centro di Recupero
del Parco Nazionale D'Abruzzo, dopo essere stata trovata con un laccio legato alla
zampa, quello usato dai bracconieri per la cattura dei cinghiali.ll maschio si chiama
Pasqualino, etd presunta undici anni; si trovava in Toscana ed ¢ stato investito da una
macchina. In condizioni molto gravi, anche a causa di un avvelenamento, dopo i primi
soccorsi ¢ stato trasferito nella Riserva del Corpo Forestale dello Stato di Popoli,

Il lupo € un animale .....ccconienn

I) grosso 2) vorace 3) domestico 4) arrabbiato
L’incidente imposto ai lupi € stato fatto ...

1) dall’uomo 2) dal vento 3) dall’animale 4) dalla tempesta
La femmina che ha 3 anni era stata .....cccve

1) ferita 2) catturata 3) mandata 4) abbandonata
Che cosa aveva investito Pasqualino?

1) un uomo 2) una cattura 3) un laccio 4) una macchina

Una cosa che mette in pericolo la vita degli animali é ......c....... .
1) il cibo 2) la carne 3) il veleno 4) la preda



